

МОСГОРСПРАВКА  
Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

20 СЕНТЯБРЯ 1953

Ашхабад

Газета №

00.

5 „Песня о Москве“

Туркменский композитор Ашир Кулиев создал новую массовую песню для солиста и хора с оркестром. В песне славится столица нашей великой Родины — Москва. Автор текста — молодой туркменский поэт Керим Курбанин-песков.

Недавно в Союзе советских композиторов Туркменистана состоялось прослушивание этой песни. Слушатели горячо одобрили новое произведение. «Песня о Москве» композитора Ашира Кулиева рекомендована к исполнению.